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12/2（金）球技大会

芳井中

学校だより

12月号

桜
渓

12/12（日）井原市駅伝大会
芳井中学校校内ルール・行動指針

保
護
者
の
皆
様
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
学
校
ア
ン
ケ
ー
ト
の

集
計
結
果
が
出
ま
し
た
の
で
お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

肯
定
的
な
回
答
（
回
答
の
１
と
２
を
合
わ
せ
た
も
の
）
が
多

か
っ
た
上
位
三
項
目
は
①
・
⑤
・
⑫
で
、
否
定
的
な
回
答
（
回

答
の
３
と
４
を
合
わ
せ
た
も
の
）
が
多
か
っ
た
下
位
三
項
目
は

②
・
③
・
④
で
し
た
。

生
徒
が
学
校
生
活
に
満
足
し
て
い
る
と
感
じ
ら
れ
て
い
る
保

護
者
の
方
が
多
く
お
ら
れ
た
と
い
う
こ
と
は
、
生
徒
の
姿
を
通

じ
て
中
学
校
と
し
て
の
取
り
組
み
が
高
く
評
価
さ
れ
て
い
る
こ

と
で
あ
り
、
大
変
あ
り
が
た
い
限
り
で
あ
り
ま
す
。
今
後
も
皆

様
の
ご
期
待
に
応
え
ら
れ
る
よ
う
職
員
一
同
努
力
し
て
参
り
た

い
と
思
い
ま
す
。

一
方
で
、
家
庭
学
習
の
取
り
組
み
に
関
し
ま
し
て
は
、
満
足

さ
れ
て
い
な
い
方
が
多
く
お
ら
れ
る
と
い
う
こ
と
か
ら
、
学
校

と
し
て
は
課
題
の
出
し
方
や
そ
の
内
容
に
つ
い
て
改
善
を
図
る

必
要
が
あ
る
も
の
と
考
え
ま
す
。
さ
ら
に
は
、
生
徒
一
人
一
人

が
自
分
の
人
生
に
お
け
る
目
標
を
も
ち
、
そ
の
実
現
に
向
け
て

主
体
的
に
取
り
組
む
こ
と
が
で
き
る
よ
う
、
キ
ャ
リ
ア
教
育
に

も
力
を
入
れ
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

今
回
い
た
だ
い
た
ご
意
見
等
を
参
考
に
、
今
後
の
学
校
づ
く

り
に
活
か
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

井
原
市
駅
伝
大
会

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た

11/25（金）
未来のパパ＆ママを育てる出前講座

助産師の長谷川先生を講師に迎え、３年
生を対象にした性教育の出前講座を実施し
ました。すべての人の命と尊厳が大切に守
られる社会の実現のためには、まずは一人
一人が自分の「生」と「性」を大切にする
ことが大切だということを学びました。こ
れから大人になる皆さんにとって、貴重な
学びの時間でしたね。

2学期の期末テストが終わった後は、毎
年恒例の球技大会でした。種目はニュース
ポーツの一種である「アルティメット」。
一枚のフライングディスクをパスしながら
運び、相手陣地のエンドゾーン内でキャッ
チすると得点になります。
冷たい空気の中でしたが、生徒たちは久

しぶりに体を思いきり動かし、心地よい汗
を流していました。

全
国
的
に
も
コ
ロ
ナ
禍
が
拡
大
し
て
い
る
さ
中
で
は
あ

り
ま
し
た
が
、
無
事
に
大
会
が
実
施
さ
れ
ま
し
た
。
昨
年

度
の
同
大
会
で
十
四
年
ぶ
り
の
優
勝
を
果
た
し
た
男
子

チ
ー
ム
は
、
デ
ィ
フ
ェ
ン
デ
ィ
ン
グ
チ
ャ
ン
ピ
オ
ン
と
し

て
の
参
加
で
し
た
が
、
結
果
は
惜
し
く
も
二
位
。
し
か
し
、

メ
ン
バ
ー
八
人
の
う
ち
四
人
が
一
年
生
と
い
う
若
い
チ
ー

ム
だ
け
に
、
来
年
度
の
活
躍
を
大
い
に
期
待
し
た
い
と
思

い
ま
す
。

女
子
チ
ー
ム
も
最
後
ま
で

懸
命
に
走
り
切
り
、
第
三
位

で
フ
ィ
ニ
ッ
シ
ュ
し
ま
し
た
。

短
い
準
備
期
間
で
し
た
が
、

集
中
し
て
練
習
に
取
り
組
ん

だ
選
手
の
皆
さ
ん
、
お
疲
れ

さ
ま
で
し
た
。

12/23（金）人権集会

＊人権集会の様子は、来月号でご報告いた
します。

区
間
賞

【
男
子
】

一
区
・
二
区
・
八
区

総
合
タ
イ
ム

【
男
子
】

一
時
間
二
十
一
分
三
十
九
秒

【
女
子
】

一
時
間
五
十
三
分
二
十
六
秒

回答 １：そう思う　　２：ややそう思う　　３：あまり思わない　　４：思わない

質問項目 1 2 3 4

①お子さんは学校生活に満足している。 28 36 2 1

②お子さんは目標をもって学校生活を送っている。 15 32 19 1

③お子さんは言葉遣いや挨拶等マナーが良い。 14 32 20 1

④お子さんは家庭学習にしっかり取り組んでいる。 8 28 25 6

⑤学校行事などはお子さんにとって充実している。 27 34 6 0

⑥部活動はお子さんにとって充実している。 25 18 10 3

⑦先生は授業を工夫している。 16 34 14 1

⑧先生はお子さんの良いところを認めている。 22 33 12 0

⑨学校はいじめが起きにくい、いじめを許さない環境づくりに努めている。 13 41 7 3

⑩学校は子どもたちや保護者の意見や希望をよく聞いている。 11 41 12 0

⑪学校は安心して生活できるよう安全対策がとられている。 23 33 9 0

⑫学校は家庭への連絡や便りなどで情報提供に努めている。 34 27 6 0

単位（人）

令和４年度学校アンケート（保護者対象） 集計結果
（回答期間 12月9日～12月21日）

＊ 有効回答数 67


